

DATI TECNICI

- Materiale: Acciaio
- Dimensioni aperta: 47 x 31,5 x 17,5 cm (L x P x H)
- Dimensioni chiusa: 38 x 26 x 4 cm (L x P x H)
- Gambe: 170 x 20 x 0,9 mm
- Maniglia incorporata: Sì
- Piedini in gomma antiscivolo: Sì
- Portata massima: 150 kg
- Colore: Argento/Nero
- Uso consigliato: Casa, campeggio, caravan, camper.

DESCRIZIONE DEL PRODOTTO

La pedana pieghevole Caravan Foldable Step modello 40706 è una soluzione compatta e pratica per facilitare l’accesso a caravan, camper, abitazioni e spazi esterni. Realizzata in acciaio robusto con finitura a polvere, è resistente agli agenti atmosferici. Dotata di piedini richiudibili con meccanismo a pulsante e perno di bloccaggio, garantisce sicurezza e stabilità durante l’uso. La maniglia integrata in materiale plastico (PP) permette un facile trasporto e stoccaggio.

ISTRUZIONI PER L’USO

- Premere il pulsante presente sui piedini per aprirli completamente.
- Assicurarsi che ogni piedino sia completamente aperto e che il perno di bloccaggio sia in posizione, impedendo la chiusura accidentale.
- Posizionare la pedana su una superficie ferma, piana e livellata.
- Evitare l’uso su superfici scivolose o instabili.
- Salire e scendere dalla pedana mantenendo sempre l’equilibrio.
- Non sporgersi lateralmente durante l’uso.
- Premere nuovamente il pulsante per sbloccare i piedini e richiuderli.
- Utilizzare la maniglia per il trasporto o lo stoccaggio.

AVVERTENZE DI SICUREZZA

- Controllare sempre prima dell’uso che tutti i piedini siano aperti, bloccati e ben saldi al suolo.
- Non utilizzare la pedana se i piedini sono danneggiati o non si bloccano correttamente.
- Non superare il carico massimo di 150 kg.
- Non utilizzare la pedana su superfici bagnate o scivolose.
- Tenere lontano dalla portata dei bambini durante l’uso.
- Non utilizzare la pedana per altri scopi diversi da quelli indicati.
- Evitare movimenti bruschi o salti sulla pedana.
- Verificare regolarmente lo stato di usura e il funzionamento del meccanismo di bloccaggio.
- Non modificare o riparare il meccanismo senza assistenza qualificata.

MANUTENZIONE

- Pulire la pedana con un panno umido evitando detergenti aggressivi.
- Controllare regolarmente il meccanismo di apertura/chiusura e i piedini antiscivolo.
- Conservare la pedana in luogo asciutto quando non in uso.

SMALTIMENTO

Smaltire la pedana secondo le normative locali per materiali metallici e plastici.

TECHNICAL DATA

- Material: Steel
- Open size: 47 x 31.5 x 17.5 cm (L x W x H)
- Folded size: 38 x 26 x 4 cm (L x W x H)
- Legs: 170 x 20 x 0.9 mm
- Built-in handle: Yes
- Non-skid rubber feet: Yes
- Maximum load capacity: 150 kg
- Color: Silver/Black
- Recommended use: Home, camping, caravan, motorhome

PRODUCT DESCRIPTION

The Caravan Foldable Step model 40706 is a compact and practical solution to facilitate access to caravans, motorhomes, homes, and outdoor areas. Made of sturdy steel with a powder-coated finish, it is resistant to weather conditions. Equipped with foldable legs featuring a push-button mechanism and locking pin, it ensures safety and stability during use. The integrated handle made of plastic (PP) allows easy transport and storage.

INSTRUCTIONS FOR USE

- Press the button on the legs to fully open them.
- Make sure each leg is completely opened and the locking pin is in place to prevent accidental closure.
- Place the step on a firm, flat, and level surface.
- Avoid using on slippery or unstable surfaces.
- Step up and down while maintaining balance at all times.
- Do not lean sideways while using the step.
- Press the button again to unlock the legs and fold them.
- Use the handle for carrying or storage.

SAFETY WARNINGS

- Always check before use that all legs are open, locked, and firmly in contact with the ground.
- Do not use the step if the legs are damaged or do not lock properly.
- Do not exceed the maximum load capacity of 150 kg.
- Do not use the step on wet or slippery surfaces.
- Keep out of reach of children during use.
- Do not use the step for purposes other than those intended.
- Avoid sudden movements or jumping on the step.
- Regularly check the wear condition and the locking mechanism functionality.
- Do not modify or repair the mechanism without qualified assistance.

MAINTENANCE

- Clean the step with a damp cloth, avoiding aggressive detergents.
- Regularly check the opening/closing mechanism and the anti-slip feet.
- Store the step in a dry place when not in use.

DISPOSAL

Dispose of the step according to local regulations for metal and plastic materials.

DONNÉES TECHNIQUES

- Matériau : Acier
- Dimensions ouverte : 47 x 31,5 x 17,5 cm (L x P x H)
- Dimensions fermée : 38 x 26 x 4 cm (L x P x H)
- Pieds : 170 x 20 x 0,9 mm
- Poignée intégrée : Oui
- Pieds en caoutchouc antidérapants : Oui
- Charge maximale : 150 kg
- Couleur : Argent/Noir
- Usage recommandé : Maison, camping, caravane, camping-car

DESCRIPTION DU PRODUIT

La marche pliante Caravan Foldable Step modèle 40706 est une solution compacte et pratique pour faciliter l’accès aux caravanes, camping-cars, habitations et espaces extérieurs. Fabriquée en acier robuste avec une finition poudrée, elle résiste aux intempéries. Équipée de pieds pliables avec mécanisme à bouton-poussoir et goupille de verrouillage, elle garantit sécurité et stabilité pendant l’utilisation. La poignée intégrée en plastique (PP) permet un transport et un rangement aisés.

INSTRUCTIONS D’UTILISATION

- Appuyer sur le bouton situé sur les pieds pour les ouvrir complètement.
- S’assurer que chaque pied est bien déployé et que la goupille de verrouillage est en place pour éviter toute fermeture accidentelle.
- Placer la marche sur une surface stable, plane et nivelée.
- Éviter l’usage sur des surfaces glissantes ou instables.
- Monter et descendre en gardant toujours l’équilibre.
- Ne pas se pencher latéralement lors de l’utilisation.
- Appuyer de nouveau sur le bouton pour déverrouiller les pieds et les replier.
- Utiliser la poignée pour le transport ou le rangement.

AVERTISSEMENTS DE SÉCURITÉ

- Vérifier avant chaque utilisation que tous les pieds sont ouverts, verrouillés et bien en contact avec le sol.
- Ne pas utiliser la marche si les pieds sont endommagés ou ne se verrouillent pas correctement.
- Ne pas dépasser la charge maximale de 150 kg.
- Ne pas utiliser la marche sur des surfaces mouillées ou glissantes.
- Tenir hors de portée des enfants pendant l'utilisation.
- Ne pas utiliser la marche à d'autres fins que celles prévues.
- Éviter les mouvements brusques ou les sauts sur la marche.
- Contrôler régulièrement l'état d'usure et le bon fonctionnement du mécanisme de verrouillage.
- Ne pas modifier ou réparer le mécanisme sans assistance qualifiée.

ENTRETIEN

- Nettoyer la marche avec un chiffon humide en évitant les détergents agressifs.
- Vérifier régulièrement le mécanisme d'ouverture/fermeture et les pieds antidérapants.
- Ranger la marche dans un endroit sec lorsqu'elle n'est pas utilisée.

ÉLIMINATION

Éliminer la marche conformément aux réglementations locales relatives aux matériaux métalliques et plastiques.

Art. 40708

ES Escalón Plegable de Acero con Asa

DATOS TÉCNICOS

Material: Acero

Tamaño abierto: 47 x 31,5 x 17,5 cm (L x An x Al)

Tamaño cerrado: 38 x 26 x 4 cm (L x An x Al)

Patas: 170 x 20 x 0,9 mm

Asa incorporada: Sí

Pies de goma antideslizantes: Sí

Capacidad máxima de carga: 150 kg

Color: Plata/Negro

Uso recomendado: Hogar, camping, caravana, autocaravana

DESCRIPCIÓN DEL PRODUCTO

El escalón plegable Caravan Foldable Step modelo 40706 es una solución compacta y práctica para facilitar el acceso a caravanas, autocaravanas, viviendas y espacios exteriores. Fabricado en acero resistente con acabado en polvo, es resistente a las inclemencias del tiempo. Equipado con patas plegables con mecanismo de botón y pasador de bloqueo, garantiza seguridad y estabilidad durante su uso. El asa integrada de material plástico (PP) permite un fácil transporte y almacenamiento.

INSTRUCCIONES DE USO

- Presione el botón en las patas para abrirlas completamente.
- Asegúrese de que cada pata esté completamente abierta y que el pasador de bloqueo esté en su lugar para evitar un cierre accidental.
- Coloque el escalón sobre una superficie firme, plana y nivelada.
- Evite usarlo sobre superficies resbaladizas o inestables.
- Suba y baje manteniendo siempre el equilibrio.
- No se incline lateralmente durante el uso.
- Presione nuevamente el botón para desbloquear las patas y plegarlas.
- Utilice el asa para transportar o almacenar.

ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD

- Compruebe siempre antes de usar que todas las patas estén abiertas, bloqueadas y en contacto firme con el suelo.
- No utilice el escalón si las patas están dañadas o no se bloquean correctamente.
- No supere la capacidad máxima de carga de 150 kg.
- No use el escalón sobre superficies mojadas o resbaladizas.
- Mantenga fuera del alcance de los niños durante el uso.
- No utilice el escalón para fines distintos a los indicados.
- Evite movimientos bruscos o saltos sobre el escalón.
- Revise regularmente el estado de desgaste y el funcionamiento del mecanismo de bloqueo.
- No modifique ni repare el mecanismo sin asistencia cualificada.

MANTENIMIENTO

- Limpie el escalón con un paño húmedo evitando detergentes agresivos.
- Revise regularmente el mecanismo de apertura/cierre y los pies antideslizantes.
- Guarde el escalón en un lugar seco cuando no esté en uso.

ELIMINACIÓN

Deseche el escalón conforme a las normativas locales para materiales metálicos y plásticos.

Art. 40708

DE Klappbarer Stahltritt mit Griff

TECHNISCHE DATEN

- Material: Stahl
- Offene Maße: 47 x 31,5 x 17,5 cm (L x B x H)
- Geschlossene Maße: 38 x 26 x 4 cm (L x B x H)
- Beine: 170 x 20 x 0,9 mm
- Eingebauter Griff: Ja
- Gummifüße mit Rutschhemmung: Ja
- Maximale Traglast: 150 kg
- Farbe: Silber/Schwarz
- Empfohlene Verwendung: Zuhause, Camping, Wohnwagen, Wohnmobil

PRODUKTBESCHREIBUNG

Der klappbare Caravan Tritt Modell 40706 ist eine kompakte und praktische Lösung, um den Zugang zu Wohnwagen, Wohnmobilen, Häusern und Außenbereichen zu erleichtern. Hergestellt aus robustem Stahl mit Pulverbeschichtung, ist er witterungsbeständig. Ausgestattet mit klappbaren Beinen mit Druckknopfmechanismus und Sicherungsstift gewährleistet er Sicherheit und Stabilität bei der Benutzung. Der integrierte Griff aus Kunststoff (PP) ermöglicht einfachen Transport und Lagerung.

GEBRAUCHSANWEISUNG

- Drücken Sie den Knopf an den Beinen, um diese vollständig auszuklappen.
- Stellen Sie sicher, dass jedes Bein vollständig ausgeklappt ist und der Sicherungsstift eingerastet ist, um ein versehentliches Zusammenklappen zu verhindern.
- Stellen Sie den Tritt auf eine stabile, ebene und waagerechte Fläche.
- Vermeiden Sie die Benutzung auf glatten oder instabilen Untergründen.
- Steigen Sie auf und ab und behalten Sie dabei stets das Gleichgewicht.
- Lehnen Sie sich während der Benutzung nicht seitlich hinaus.
- Drücken Sie den Knopf erneut, um die Beine zu entriegeln und zusammenzuklappen.
- Benutzen Sie den Griff zum Transport oder zur Aufbewahrung.

SICHERHEITSHINWEISE

- Überprüfen Sie vor jeder Benutzung, dass alle Beine ausgeklappt, verriegelt und fest auf dem Boden stehen.
- Verwenden Sie den Tritt nicht, wenn die Beine beschädigt sind oder sich nicht richtig verriegeln lassen.
- Überschreiten Sie nicht die maximale Traglast von 150 kg.
- Benutzen Sie den Tritt nicht auf nassen oder rutschigen Oberflächen.
- Halten Sie Kinder während der Benutzung fern.
- Verwenden Sie den Tritt nur für den vorgesehenen Zweck.
- Vermeiden Sie ruckartige Bewegungen oder Sprünge auf dem Tritt.
- Kontrollieren Sie regelmäßig den Zustand und die Funktionsfähigkeit des Verriegelungsmechanismus.
- Verändern oder reparieren Sie den Mechanismus nicht ohne fachmännische Hilfe.

WARTUNG

- Reinigen Sie den Tritt mit einem feuchten Tuch, vermeiden Sie aggressive Reinigungsmittel.
- Überprüfen Sie regelmäßig den Öffnungs-/Schließmechanismus und die rutschhemmenden Füße.
- Bewahren Sie den Tritt an einem trockenen Ort auf, wenn er nicht benutzt wird.

ENTSORGUNG

Entsorgen Sie den Tritt gemäß den örtlichen Vorschriften für Metall- und Kunststoffmaterialien.



LAMPA S.p.A.

Via G. Rossa, 53/55 46019 Viadana (MN) ITALY - Tel. +39 0375 820700

UNI EN ISO 9001 / ISO 14001 / ISO 45001 Certified Company

service@lampa.it www.lampa.it

Made in China

V.01 / 2025